

平成 27 年 6 月 10 日

株 主 各 位

東京都中央区日本橋堀留町二丁目 4 番 3 号  
日 本 海 洋 掘 削 株 式 会 社  
代表取締役社長 市川 祐一郎

## 第 47 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項の一部訂正について

平成 27 年 5 月 27 日付で当社ホームページに掲載しました「第 47 回定時株主総会招集ご通知に際してのインターネット開示事項」の記載事項の一部に誤りがございましたので、謹んでお詫び申し上げますとともに、当社ウェブサイトをもって下記の通り訂正のご連絡をさせていただきます。

### 記

#### 1. 訂正箇所

「法令及び定款に基づくインターネット開示事項」14 ページ  
3. 損益計算書に関する注記

#### 2. 訂正内容 (訂正箇所は下線で表示しております。)

(訂正前)

##### 3. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

売上高	7,197 百万円
仕入高	1,150 百万円
営業取引以外の取引高	<u>14,337</u> 百万円

(訂正後)

##### 3. 損益計算書に関する注記

関係会社との取引高

売上高	7,197 百万円
仕入高	1,150 百万円
営業取引以外の取引高	<u>4,218</u> 百万円

以 上